

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. augusztus 31. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén a Községházán.

Jelen vannak:

dr. Tóth István	polgármester
Búdi Ildikó	helyi képviselő
Hebó Jenőné	helyi képviselő
Nagy Krisztián	helyi képviselő
Schubert László	helyi képviselő
Zádori Lajosné	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

Dr. Tóth István polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, egyben tájékoztatja őket, hogy Kádár Ildikó alpolgármester jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A képviselő-testület határozatképes 6 fővel, az ülését 10.00 órakor megnyitja.

Dr. Tóth István polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

Dr. Tóth István polgármester egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el.

J A V A S O L T N A P I R E N D:

1./ Javaslat a víziközmű ellátásért felelős Önkormányzat Szándéknyilatkozata a fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására – Polgármester felhatalmazása

Előterjesztő: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 igen/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND:

1./ Javaslat a víziközmű ellátásért felelős Önkormányzat Szándéknyilatkozata a fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására – Polgármester felhatalmazása

Előterjesztő: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

Első napirendi pont

1./ Javaslat a víziközmű ellátásért felelős Önkormányzat Szándéknyilatkozata a fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására – Polgármester felhatalmazása

/írásbeli előterjesztés mellékelve/

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy a képviselők megkapták az írásos előterjesztést. Felhívja rá a figyelmet, hogy az önkormányzat megbízásából a víziközmű szolgáltatási feladatokat a Borsodvíz Zrt. végzi településünkön. A Borsodvíz azonban jelenleg működésképtelen. Csak az áramdíj tartozása 600 millió Ft. Tavaly tőkeemelést kértek a önkormányzatoktól, ami azonban nem valósult meg. 2010 évtől nem emelkedett a szolgáltatási díj, mert hatósági áras, közben bevezették a vezeték adót. A megemelkedett költségekre tekintettel kérték az állami kompenzációt amit nem kaptak meg. A víziközmű ellátás biztosítása önkormányzati kötelező feladat, ami egyrészt az Mötv-ből, másrészt a víziközmű vagyon tulajdonlásából is adódik. Ezen kötelező feladat ellátásával Önkormányzatunk Bérleti-üzemeltetési Szerződés keretében a Borsodvíz Zrt-t bízta meg, mely Társaságban Önkormányzatunk is tulajdonrészrel (részvényvel) rendelkezik. A Borsodvíz Zrt. köztudomásúlag nehéz gazdasági helyzetben van, évek óta veszteséges gazdálkodást folytat. A települési önkormányzatok, akik egyben tulajdonos részvényesei a víziközmű szolgáltató Borsodvíz Zrt-nek évről-évre tájékoztatást kaptak az egész ágazatra jellemző nehézségekről, a veszteséges gazdálkodás okairól: közműadó, árbefagyasztás, illetve a nagymértékű energia áremelkedés (villamos energia, földgáz). A Borsodvíz Zrt. Részvényesei közül Tokaj Város Önkormányzata és a vele azonos víziközmű rendszerről ellátott további 10 önkormányzat 2022. májusában kezdeményezte a víziközmű vagyonnak az államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban való részvételét. A Társaság 2022. május 20-án megtartott rendes Közgyűlésén a tulajdonosok/részvényesek az Igazgatóság által kezdeményezett végelszámolás megindítását a 9/2022. (05.20.) sz. Közgyűlési határozattal elutasították. A Társaság végelszámolásának megindításával szemben a tulajdonosok/részvényesek – csatlakozva Tokaj és 10 további önkormányzathoz – az állami Integrációs Programban való részvételt támogatták és e cél elősegítése érdekében döntöttek az Integrációs Bizottság létrehozásáról. Az állam képviseletében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt-vel Tokaj Város Önkormányzata, az Integrációs Bizottság és a Borsodvíz Zrt. menedzsmentje is felvette a kapcsolatot és megkezdődtek, s jelenleg is zajlanak az integrációt előkészítő folyamatok. A Nemzeti Vízművek Zrt. újszerű ajánlatot és együttműködési javaslatot tettek az állam képviselői. Lehetőséget kínáltak egy, a jogszabályoknak megfelelő, ám gyorsított ütemű Integrációra, mely folyamat közben az állam képviseletében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt. tőkeemelés révén további tulajdonrészt szerez a

víziközmű szolgáltatókban, így a Borsodvíz Zrt-ben is. A folyamatok közben a Nemzeti Vízművek Zrt. a MEKH szakmai támogatásával egyedi vizsgálatot folytat a Borsodvíz Zrt. finanszírozási hiányának megállapítása céljából, majd árszabályozás révén pénzügyi forrást juttat a Társaságnak a 2022. évi víziközmű szolgáltatásból eredő veszteségeinek/hiányának pótlására. Integráció alatt azt a lehetőséget értjük, hogy az ellátásért felelős önkormányzat a víziközmű vagyont és a hozzá kapcsolódó ellátási felelősséget átadja a Magyar Állam részére. A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény (Vksztv.) 5/H. §-a biztosítja a lehetőséget az önkormányzatok számára, hogy amennyiben nem tudnak, vagy nem kívánnak a törvényben foglalt víziközmű-szolgáltatás ellátási kötelezettségüknek eleget tenni, úgy az ellátási felelősséget és a hozzá kapcsolt víziközmű vagyont, működtető vagyont és a működtetés biztosítására a szolgáltató társaságban fennálló tulajdonosi részesedést önkéntesen, ingyenesen átadhatják a Magyar Állam részére. Az integráció során az állam elsődleges célja a többségi önkormányzati tulajdonú társaságokban a legalább 5%-os tulajdonrész megszerzése, ezt követően az állam árszabályozással biztosítja a társaság működését 2022. év végéig. Az integráció sikeres végrehajtásához szükséges a képviselő-testületnek döntést hozni a szándéknyilatkozat aláírására és a polgármestert meghatalmazni annak aláírására. Ismételten hangsúlyozza, hogy az átadás ingyenes és önkéntes kell hogy legyen. Azt azonban nem lehet tudni, hogy milyen vonzata lesz a döntésnek. Amennyiben a részvényesek 75 % pozitív döntést hoz, automatikusan hatályba lép az átadás. A kötelezettségek elvesztése a jogok elvesztésével is együtt jár. Nem boldog attól, hogy azt kell javasolnia a képviselő-testületnek, hogy fogadják el az előterjesztést, de jelenleg kényszerhelyzetben vannak és nem lát más megoldást. Kéri, aki támogatja a szándéknyilatkozat aláírását az elmondottak szerint, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásában való részvételével /6 fő/, megosztott szavazással /5 igen, 1 nem/ tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 42/2022 (VIII. 31.) határozata víziközmű ellátásért felelős Önkormányzat Szándéknyilatkozata a fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására – Polgármester felhatalmazása

Szalaszend település Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „víziközmű ellátásért felelős Önkormányzat Szándéknyilatkozata a fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására – Polgármester felhatalmazása” című előterjesztést és az alábbi Határozatot hozza:

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Előterjesztés szerinti Szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: Azonnal

Második napirendi pont

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy lakossági bejelentés érkezett, mely szerint a Szalai temetőben egy fa ketté nyílt és félnek, hogy a sírokra fog dőlni. Természetesen intézkedik az ügyben. Örömmel tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy eredményes lett a patakmeder felújítására benyújtott pályázat. Támogatási szerződés még nem érkezett. Elmondja továbbá,

hogy emailt kapott a Máltai Szeretetszolgálattól, mely szerint a Szeretetszolgálat 2500 db ingatlannal rendelkezik, ennyit azonban nem tudnak karbantartani. Megvásárlásra ajánlották ezért a Szalaszend Jókai út 21. sz. alatti ingatlant. Ezen túl nem tud információval szolgálni, mindenképpen felveszi velük a kapcsolatot és már konkrétumokkal hozza a következő ülésre.

Dr. Tóth István polgármester kijelenti, hogy amint azt a képviselők tudják, augusztus 1. napjától az óvodának új intézményvezetője van. Félő, hogy régi hamarosan elmegy táppénzre, ráadásul mivel már megkezdte a felmentési idejét, az utolsó négy hónapra mentesíteni kell a munkavégzés alól, ráadásul még szabadsága is van. Tehát várhatóan maximum 2 hónapot fog még dolgozni. Javasolta tehát, hogy Závodni Dalmával létesítsenek munkaviszonyt és alkalmazzák pedagógiai asszisztensként. Beiratkozott óvónőképző főiskolára. A gyermekek létszáma is emelkedett, ez is indokolja az új álláshely létrehozását. Az álláshely létrehozása mellett a bér és járulék költségeket is szükséges átvállalni az intézménytől, ugyanis erre az álláshelyre nem kaphatnak normatív támogatást.

Zádori Lajosné helyi képviselő kérdése, hogy utána mi lesz a létrehozott álláshellyel.

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző elmondja, hogy az álláshelyet 2022. szeptember 1. napjától 2023. március 31. napjáig, határozott időre kell létrehozni. Április 1. napjától a Jablonkainé álláshelyé meg kell pályáztatni.

Dr. Tóth István polgármester kéri, aki támogatja a Szalaszendi Napközi Otthonos Óvodában egy pedagógiai asszisztens álláshely létrehozását 2022. szeptember 1. napjától 2023. március 31. napjáig, illetve támogatja az állást betöltő munkavállaló bér és járulék költségnek az átvállalását, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 43/2022 (VIII. 31.) határozata a Szalaszendi Napközi Otthonos Óvodában új álláshely létrehozásáról és a hozzá tartozó bér és járulék költségek átvállalásáról

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szalaszendi Napközi Otthonos óvodában 2022. szeptember 1. napjától 2023. március 31. napjáig pedagógiai asszisztensi álláshelyet hoz létre.

Úgy határozott továbbá, hogy az álláshely betöltését követően a munkavállaló bér és járulék kötelezettségét a garantált bérminimum összegéig átvállalja az intézménytől.

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézményvezetőt, aki tegye meg a szükséges intézkedéseket, illetve a Szalaszendi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi

csoportját, hogy a bér és járulék költség átutalásáról havonta gondoskodjon.

Felelős: Polgármester

Határidő: Azonnal

Dr. Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2022. szeptember 1. napjától 2023. február 28. napjáig új közfoglalkoztatási programra írt alá támogatási szerződést. A BM már korábban tájékoztatta az önkormányzatokat, hogy a jelenleg foglalkoztatott létszám 60 %-át támogatja az új szerződés keretében. Ez mindösszesen 9 fő foglalkoztatását jelenti. A támogatás utófinanszírozott és nem kapnak hozzá közvetlen költséget. A továbbiakban nem tud kisegítőt biztosítani ebből a keretből a konyhára. A nélkülözhetetlen alkalmazottak továbbra is foglalkoztatva lesznek, azonban úgy gondolja, hogy két helyen rotációban kell alkalmazni az embereket. Ez ismét egy olyan kényszerhelyzet, amit nem tudja hogyan fognak megoldani. Mindenesetre fel kell hívni a lakosság figyelmét, hogy ne nagyon várja el azokat a szolgáltatásokat, amikhez eddig hozzá voltak szokva. Ebben kéri a testületi tagok segítségét.

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy a következő kellemetlen bejelentés a rezsi költségek drasztikus emelkedése. Az MVM kapcsolattartójával konzultál villamosenergia ügyben. augusztus 1. napjától december 31. napjáig az önkormányzat által fizetendő áram díja 92,05 Ft/kw-ra emelkedik. 2023. január 1. napjától ez az ár 170 Ft-ra emelkedik. Ez háromszoros áremelkedést jelent. Nézelődött másik szolgáltatóknál is, azonban jelenleg egyik szolgáltató sem köt új szerződést. A gázkereskedelmi szolgáltatójukkal kétéves szerződésük van hatályban 2023. október 1-ig. A jelenleg szerződött ár 3,742 Ft/m³, október végéig vélhetően nem változik. Egyébként pedig senki nem tud felvilágosítást adni, hogy mi lesz utána, mindenki az első számlát várja. Az orvosi rendelő előző számlája 42.670.- Ft, az óvodáé 32.787.- Ft volt. Hozzá tenné azonban, hogy az óvoda be volt zárva. Úgy gondolta, hogy az óvoda fűtésében átállnak fa elgázosító kazánra és a gázt csak a hét végéken használják temperáló fűtésre. Annál is inkább mert megnézték egy előző évi téli hónapra készült számlát, ahol az óvodában 576 e, a konyhában pedig 478 e Ft volt a fűtési számla. Annak is utána kell nézni, hogy a tankerület havonta miért számláz át szolgáltatást. Úgy gondolja teljesen le kell választani a konyhát a régi iskoláról, így ugyanis ellenőrizhetetlen a felhasználás. Az óvoda új szárnya azonban csak gázzal fűthető. Meg kell oldani a problémát, ami azzal is jár, hogy új kazánt kell vásárolni.

Schubert László helyi képviselő véleménye szerint fafűtéssel sem járnak jobban. A fa ára jelenleg 30 e Ft/ m³ és úgy tudja ezt fogják most 5 e Ft-tal emelni.

Dr. Tóth István polgármester kijelenti, hogy ennél is nagyobb problémát jelent a posta és a régi hivatal fűtése, aminek a díja december hónapban 194 e Ft volt. Abban biztos, hogy a posta nem fogja átvállalni a többletköltséget. Évente 50 e Ft bérleti díjat fizet, azt sem tudják emelni, mert nem vállalják be. Egyedüli jó hír, hogy a hivatal épülete gyakorlatilag független a szolgáltatóktól a napelemek és a hőszivattyú miatt, az épületnek gyakorlatilag nincs rezsi költsége. Nem halogathatják tovább, a védőnövel is szerződést kell hogy kössenek és minden

dolgozó figyelmét fel kell hívni a takarékoskodásra.

Dr. Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy ismételten megjelent a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázati felhívás. A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. Az EPER-Bursa rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el. A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. (postabélyegző). Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: (1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. Javaslom az önkormányzat csatlakozását a pályázati rendszerhez. Kéri aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásában való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 44/2022 (VIII.31.) határozata Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez 2022/2023. évi fordulójához történő csatlakozásról

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2022/2023 évi fordulójához való csatlakozásról szóló javaslatot.

A Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022/2023 évi fordulójához, az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022/2023 évi fordulójára keretében a beérkezett

pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A Képviselő-testület a támogatás költségeit az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében foglaltaknak megfelelően a szociális kiegészítő keret terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 2023. évi költségvetés tervezésekor a Bursa Hungarica ösztöndíjra a sikeresen pályázók részére megfelelő összeget különítsen el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a csatlakozási nyilatkozat megküldéséről, a pályázati kiírás közzétételéről, és a szükséges további intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos, a csatlakozási szándék benyújtására 2022. október 1.

Dr. Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az idén is szeptember 30. a Rendkívüli Önkormányzati Működési támogatási igény benyújtásának a határideje. A Szalaszendi Közös Önkormányzati Hivatal likviditásának megőrzéséhez Szalaszend Község Önkormányzata mint gesztor önkormányzat nyújthat be támogatási igényt. Elmondja, hogy szóbeli megegyezés született a volt aljegyzővel a jogviszony megszüntetése ügyében indított munkaügyi perben. A szóbeli megegyezés 5 havi berről, azaz három millió Ft-ról szól. Ahhoz azonban, hogy a REKI-be elismerhető legyen szükséges a jogerős bírósági határozat, az egyesség jóváhagyásáról. Nagyon reménykednek benne, hogy szeptember 30-ig ezt sikerül megszerezni. Az irattározás szerződött költsége is rendkívül magas, amit még nem tudtak kiegyenlíteni. A közös önkormányzati hivatal állományában egyik köztisztviselő 30 éves jubileumi jutalomra szerzett jogosultságot a hónapban. Ennek a bér és járulék terheit is támogatásban szeretnék igénybe venni. Kéri hogy aki egyetért a 2022. évi Rendkívüli Önkormányzati Működési Támogatás iránti pályázat beadásával, az kézfelemeléssel jelezze azt.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/ egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 45/2022 (VIII. 31.) határozata a Rendkívüli Önkormányzati Működési Támogatás 2022. évi pályázat benyújtására

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Rendkívüli Önkormányzati Működési Támogatásra 2022. évi pályázat benyújtásáról szóló

indítványt és úgy döntött hogy benyújtja a pályázatot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy a Szalaszendi 403 hrsz-ú ravatalozó felújításához szükséges lenne terveket készíteni. Jelenleg nem áll rendelkezésre pályázati forrás. Javasolja, hogy az önkormányzat saját költségvetése terhére készíttesse el a terveket. Kéri aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/ egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2022 (VIII. 31.) határozata a Szalaszend 403 hrsz-ú ravatalozó felújításához építési terv készítéséről

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szalaszend 403 hrsz-ú ravatalozó felújítására építési terv készítéséről szóló indítványt és úgy határozott, hogy 2022. évi költségvetése terhére elkészítteti a tervdokumentációt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az építési terv elkészítéséhez vállalkozási szerződést írjon alá a legkedvezőbb ajánlatot tévő építő mérnökkel.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Tóth István polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 11.38-kor bezárja.

k. m. f.



dr. Tóth István
polgármester



Ignáczné dr. Brunclik Edina
jegyző